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OCENA:

TEST 1.0 - 4. LETNIK

| A - GEOMETRIJSKA TELESA

| DOSEZENO STEVILO TOCK:

(1.

Plos¢ina osnega preseka stozca je 80 cm?, visina meri 5 cm.
a) Izra¢unaj povrsino in prostornino stozca. (5)
b) Izracunaj kot med stranico stozca in osnovno ploskvijo. (4)

¢) Iz stozca izrezemo njvecjo pravilno Stiristano piramido.

Izracunaj dolzino visino stranske ploskve v piramidi. (3)
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? 2.
: 2

Plosc¢ina preseka 3 m dolge betonske cevi z zunanjim premerom 1,6 m meri 287 cm?®.
a) Izracunaj debelino cevi in maso, ¢e je gostota betona 3 t/m?>. (4)

b) Cev zelimo obdelati z posebno zmesjo, katera cena znasa 15 €/m?. Kaksni bodo strogki obdelave plaséa? (4)
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(23,

V 9 cm visoki skatli v obliki tristrane prizme, ki ima prostornino 1080 cm?, je osnovna ploskev enakokraki trikotnik
z razmerjem stranic 16 : 17 : 17.

a) Izracunaj povrsino plasca skatle. (4)

b) V skatlo vstavimo najvecji mozni valj. Koliko procentov prostornine Skatle pri tem zavzame valj? (4)
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4.

a) Izra¢unaj visino na stranico c.

b) Izra¢unaj povrsino in prostornino telesa.
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Topokotni trikotnik s ploséino 6 in krajSima stranicama 4 in 5 cm zavrtimo za polni kot okoli najkrajse stranice.
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